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FICHA TÉCNICA
Tipo de investigación: Cuantitativa.

Modalidad: Encuestas On-Line GEOLOCALIZADAS.

Contactabilidad: La invitación  a completar la encuesta se realiza a través de redes sociales, según 

parámetros de geolocalización.

Universo: Población general, mayores de 18 años.

Tamaño de la muestra:  1.300 casos. Error muestral ± 2,7%; nivel de confianza 95%.

Cobertura geográfica: Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Diseño muestral: Muestra probabilística al azar simple, a través de los algoritmos de distribución de

publicaciones de las redes sociales.

Fecha de campo: 1 al 4 de agosto 2021.
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DISTRIBUCIÓN DEMOGRÁFICA
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Base: 1.300 casos
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RESULTADOS
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PERCEPCIÓN DE LA SITUACIÓN DEL PAÍS

N: 1.300 casos

¿Cómo calificaría la situación del país en materia sanitaria, económica y social?

§ Se observa que para los ámbitos económico y social, la evaluación que realizan los porteños es marcadamente negativa. Se destaca el 78% de
evaluación negativa que recoge la situación económica.
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CREENCIAS SOBRE LA EVOLUCIÓN DEL PAÍS
¿Cómo cree que evolucionarán las tres situaciones hacia fin de año?

N: 1-300 casos

§ Se observa una mayor esperanza respecto a la evolución favorable de la situación sanitaria. Por el contrario, hay una mirada negativa respecto
de la evolución de la situación socio-económica.

§ 6 de cada 10 porteños creen que la situación económica-social empeorará mucho o algo sobre el final de este año.
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE GOBIERNO DE ALBERTO FERNÁNDEZ
¿Cómo evalúa la Gestión de Gobierno del Presidente Alberto Fernández?

VOTANTES FRENTE DE TODOS (2019) VOTANTES JUNTOS POR EL CAMBIO (2019)MUESTRA TOTAL

22% 96%

§ La gesHón del gobierno de Alberto Fernández es evaluada por el 67% de los porteños en forma negaHva (entre mala y muy mala).
§ Sin embargo, lo más importante para analizar de esta evaluación es su atravesamiento por la grieta, ya que entre los votantes del Frente de

Todos (2019) sólo el 22% la califica en forma negaHva, mientras que entre los votantes de Juntos por el Cambio (2019) la evaluación negaHva
llega al 96%.
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N: 1.300 casos
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N: 1.300 casos

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE GOBIERNO DE HORACIO RODRIGUEZ LARRETA
¿Cómo evalúa la Geseón de Gobierno Horacio Rodríguez Larreta

46%

VOTANTES FRENTE DE TODOS VOTANTES JUNTOS POR EL CAMBIOMUESTRA TOTAL

75% 17%

§ La gestión del gobierno de Horacio Rodríguez Larreta es evaluada por el 46% de los porteños en forma negativa (entre mala y muy mala).
§ Si lo desagregamos por voto anterior, se observa que entre los votantes del Frente de Todos (2019) el 75% la califica en forma negativa,

mientras que entre los votantes de Juntos por el Cambio (2019) la evaluación negativa cae al 17%.
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N: 1.300 casos

PROBABILIDAD DE VOTO POR ESPACIOS POLÍTICOS
Pensando en las próximas elecciones legislaevas que se realizarán en seeembre ... 

¿Qué tan probable es que vote a los siguientes espacios políecos?

§ Los porcentajes de voto seguro son similares para el Frente de Todos y Juntos por el Cambio, mientras que en el voto probable Juntos por el
Cambio supera al Frente de Todos por 16 puntos porcentuales. Lo cual, permite inferir un techo más alto para su crecimiento.
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N: 1.300 casos

INTENCIÓN DE VOTO POR ESPACIOS POLÍTICOS
¿Si las elecciones legislaevas fueran HOY a qué espacio políeco votaría?
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§ En la intención de voto por espacios políHcos, Juntos por el Cambio supera por 9 puntos porcentuales al Frente de Todos.
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N: 1.300 casos

INTENCIÓN DE VOTO POR CANDIDATOS
De la siguiente lista de candidatos … ¿a cuál votaría?

37,1%

CON INDECISOS CON PROYECCIÓN DE INDECISOS

46,3%

§ La intención de voto por lista de candidatos, muestra a Juntos por el Cambio (con sus 3 listas sumadas) superando al Frente de Todos por 13,2 puntos
porcentuales con un 17% de indecisos. Por lista individual Leandro Santoro y María Eugenia Vidal están en empate técnico.

§ Con proyección de indecisos, Juntos por el Cambio superaría al Frente de Todos por 16,4% porcentuales.
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MIGRACIÓN DE VOTOS CON RESPECTO A 2019

Si lo pensamos por candidatos. ¿De la siguiente lista de candidatos a 
cuál votaría?

En las úl;mas elecciones presidenciales (2019) a quién votó:

Alberto Fernández-
Cristina Fernández 
de Kirchner (Frente 

de Todos)

Mauricio Macri-
Miguel Pichetto
(Juntos por el 

Cambio)

José Luis Espert-José 
Luís Rosales (Frente 

Despertar)

Juan José Gómez 
Centurión-C Hotton

(Frente Nos)

Roberto Lavagna-Juan 
Manuel Urtubey

(Consenso Federal)

Nicolás del Caño-
Romina del Pla (Frente 

de Izquierda Unida)

Leandro Santoro/Gisela Marziotta (Frente de Todos) 79% 1% 5% 0% 11% 7%

María Eugenia Vidal/Martín Tetaz (Juntos por el Cambio) 3% 52% 11% 27% 35% 9%

Ricardo López Murphy/Sandra Pita (Juntos por el Cambio) 1% 23% 5% 20% 24% 2%

Adolfo Rubinstein/Mónica Marquina (Juntos por el Cambio) 1% 5% 3% 0% 8% 0%

Javier Milei/Victoria Villarruel (La Libertad Avanza) 3% 17% 68% 53% 11% 2%

Myriam Bregman (Frente de Izquierda Unidad) 9% 1% 0% 0% 3% 66%

Luis Zamora/Virginia Peyras (Autodeterminación y Libertad) 4% 1% 8% 0% 8% 14%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

§ El Frente de Todos y Juntos por el Cambio retienen un porcentaje similar de voto respecto al 2019 (79% y 80% respectivamente). Como dato
diferencial, se observa que la migración de los votos de Juntos por el Cambio se presenta muy definida hacia el frente de los libertarios,
mientras que la migración de los votantes del Frente de Todos es mucho más dispersa.



SÍNTESIS
CONCLUSIONES
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ESCENARIOS SOCIALES Y ELECTORALES
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§ La evaluación de los tres ámbitos relevados, situación sanitaria, económica y social, resulta marcadamente nega6va. La situación económica

es la que recoge el más alto porcentaje de respuestas nega6vas (78% la califica entre mala y muy mala), seguida por la situación social (70%

de nega6vas).

§ Asimismo, hay una mirada igualmente nega6va hacia el futuro de la economía y de la situación social de nuestro país. Un 60% es6ma que

durante los próximos 6 meses la situación económica empeorará entre algo y mucho, mientras que un 57% es6ma lo mismo respecto a la

situación social.

§ La evaluación de ges6ón del gobierno de Alberto Fernández, está notoriamente sesgada por la grieta existente en la sociedad. Las

calificaciones posi6vas y nega6vas resultan diametralmente opuestas entre los votantes de Juntos por el Cambio y los del Frente de Todos. El

67% de desaprobación general (calificación mala y muy mala) presenta una enorme variabilidad, ya que entre los votantes de Frente de

Todos sólo el 22% desaprueba, mientras que entre los votantes de Juntos por el Cambio la desaprobación llega al 96%.

§ Una variabilidad similar se produce en la evaluación del Jefe de Gobierno, Horacio Rodríguez Larreta. A nivel general un 46% califica su

ges6ón como muy mala/mala. Pero, segmentada por el voto par6dario, se observa que sólo el 17% de sus votantes desaprueba su ges6ón

(muy mala/mala), mientras que un 75% de los votantes del Frente de Todos la califica nega6vamente.



ESCENARIOS ELECTORALES

16

§ En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la actual intención de voto para las PASO permitiría afirmar que Juntos por el Cambio ratificará

su liderazgo en el distrito.

§ La intención de voto por lista de candidatos presenta a Juntos por el Cambio con el 37% de intención (sumando sus tres listas), seguido

por el Frente de Todos con el 24% y un porcentaje de indecisos aún alto (17%). Realizada la proyección de indecisos*, la diferencia entre

ambos espacios políticos se acrecienta a 16 puntos (46% a 30%).

§ Si se agrega en el análisis predictivo el rechazo por cada espacio político, expresado por el “seguramente NO lo votaría”, puede inferirse

que Juntos por el Cambio tiene un techo más alto de crecimiento. Si a eso se le suma que los datos de migración de voto muestran un

“cierto maridaje” entre los electores de Juntos por el Cambio y los libertarios (un porcentaje importante va y viene entre ambas

opciones), se podría colegir que el escenario electoral de noviembre, de darse un sesgo hacia el “voto útil”, parece bastante más

favorable para Juntos por el Cambio que para el Frente de Todos.

§ En cuanto a las tres listas de candidatos de Juntos por el Cambio, se resaltan dos números que, a priori no parecían probables: el bajo

porcentaje de María Eugenia Vidal (en empate técnico con Leandro Santoro) y la buena performance de Ricardo López Murphy.

* PROYECCIÓN DE INDECISOS
• Fórmula en base a una pregunta complementaria a los indecisos y a la probabilidad de voto.
• Pregunta complementaria: Usted respondió que aún no tiene decidido a quién votar, pero... ¿podría decirnos a qué espacio siente más cerca para 

votarlo? ¿qué siente que va a hacer cuando finalmente entre al cuarto oscuro?
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